



## **В Ростовской области бывшие сотрудники службы судебных приставов признаны виновными в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Волгодонского городского отдела судебных приставов УФССП РФ по Ростовской области Ивану Дубовскому и бывшему судебному приставу –исполнителю этого же отдела Максиму Кощееву. Дубовской и Кощеев признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Кроме этого Дубовской признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что действуя по предварительной договоренности, дважды, в апреле и июне 2012 года, Дубовской и Кощеев получили от гражданина взятки на общую сумму 100 тысяч рублей, за окончание исполнительных производств в связи с невозможностью взыскания сумм долга по ним и снятие запрета на выезд за пределы Российской Федерации. Кроме этого, Дубовской не исполнил постановления Волгодонского районного суда в отношении индивидуального предпринимателя о приостановлении деятельности - эксплуатации торгового павильона. Приговором суда Дубовскому назначено наказание в виде штрафа в размере 4,5 миллиона рублей, Кощееву – в виде штрафа в размере 3,8 миллионов рублей, с лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года каждого.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810147>